

# 两个娃的悲惨遭遇 不只让我们流泪!



几个月大的两个孩子好可怜！刚刚来到这个世界就与死神打交道。4个月大的女婴身患罕见病随时有死亡的危险；8个月大的男婴竟被亲生父亲掐死。看了这样的新闻谁不痛心、揪心。生命宝贵，何况是如此幼小！然而我们不能只是一味扼腕叹息，我们更应该伸出温暖援助之手。

## 你如此狠心

谁也不愿看到这样的悲剧：8个月大的男婴被狠心掐死，嫌疑人却是他的亲生父亲，一名只有27岁的年轻人。

昨日下午14时许，合肥警方接到报警求助，称在滨湖新区滨湖欣园小区14号楼内，一男婴被其父掐死，辖区民警赶到后，将嫌疑人当场控制住。目前，该案已移交至刑警队做进一步调查处理。

■ 星级记者 张敏

### 反常：外出回来，防盗门被反锁

“就出门这一会，孩子就没了，太可惜了！才8个月大，父亲还是个大男生。”昨日下午15时许，市场星报记者赶到事发单元楼下时，已聚集了不

## 8个月大男婴被掐死，年轻父亲被指嫌疑人

少围观市民。

楼道拉起警戒线，刑侦人员陆续进出，居民议论纷纷，却想不通这个仅有8个月的男婴之死，与曾接受过高等教育的父亲联系起来，只剩下震惊与不解。

据悉，事发地位于5楼住户家中，当日中午12时许，嫌疑人方磊（化名）的母亲外出有事，只剩下方磊和尚在襁褓的婴儿在家。

方磊的二婶回忆，外出时，婴儿还在睡觉，就没打算再抱出去。

13时许，方磊的母亲返回时，却发现房门紧锁，里面被人反锁了。

### 震惊：男婴被掐死，嫌疑人是其父亲

“喊话也不应，心想出事了。”二婶说，直到联系开锁师傅前来，打开房门后，发现方磊一个人落寞地坐在屋里。

直奔婴儿床，发现8个月大的孙子面色有异样。

男婴脸色青紫，脸部冰冷，当时有人给做了人工呼吸，都没有反应。

方磊母亲抱着婴儿，快速跑下楼，来到离家

只有100多米远的社区医院，希望争取一线希望。

据社区医院的医生介绍，婴儿送来时已经没有生命体征，瞳孔放大，但还是心肺复苏抢救了20多分钟，没有见效。不过，在男婴的颈项有一道明显掐痕，联系到房门无故被反锁，家人认为方磊就是嫌疑人。

### 变故：打击接踵而至，一度沉迷网络游戏

男婴又被抱回家中，方磊异常沉默，此时已有居民慌张跑到小区门口的交警队，讲述此事。交警第一时间赶到住处，将方磊控制住，并移交给赶来的派出所民警。

“一滴眼泪没有流，整个人也很平静。”民警介绍，这种反常情况也让他们怀疑，方磊是不是有精神疾病。

据悉，这套房子是拆迁后的安置房，方磊在安庆读完大学后，毕业后几年一直没有找到工作，压力陡增。

有邻居介绍，方磊的父亲之后出车祸不幸离世，给这个家庭带来不小打击。据

家人介绍，平日有点内向的方磊沉迷网络游戏，整天不出门。

### 猜测：夫妻吵架，最近情绪波动大

“从他2013年结婚之后，日子没好过。”为了装修这个婚房，也花了不少钱，左右邻居称，特别是在宝宝出生后，夫妻俩吵架次数越来越多，甚至到了要分居的地步。

事发前一天，方磊的妻子返回，带走了一些物品。唯独孩子还暂时丢给奶奶照看，“怀疑这件事刺激到小磊。”

当日，方磊母亲外出时，就剩这对父子在家，但谁也不知道，究竟是何原因，再次刺激到初为人父的方磊，导致作出弑子行为。

市场星报记者了解到，方磊在被警方控制后，也不配合接受询问调查。

方磊的家人也反映，近期他情绪波动很大，有时翻脸不认人，甚至要动手打家人，扬言孩子会死，所以大家也很留心，尽量不让孩子与方磊接触，“但没想到出门一会儿……还是出事了。”

## 命如此凄惨



昨天下午，天气晴朗，4个月大的宿州女婴小艺菲，却靠在妈妈的怀里不停大哭。

小艺菲刚出生不久，就被确诊为苯丙酮尿症（PKU），不能吃普通食物，需要终生靠特制食物和高价药物维持。如今，小艺菲的“怪病”让这个原本贫困家庭陷入更大的艰难。

■ 朱明刚 记者 曾梅 文/图

### 出生不久被查出“怪病”

2014年11月23日，宿州市埇桥区大泽乡镇龙王庙村，年轻妈妈杨玉平生下了一个可爱的女儿，取名朱艺菲。

然而，出生没几天，妈妈就发现，女儿总是大哭不止，且对外界的声响动作没有任何反应。

医院对孩子做的检查结果显示，小艺菲可能患上一种罕见病，随后从孩子身体所采集的血液和尿样检测结果出来，孩子被确诊为苯丙酮尿症。

医生告诉杨玉平，小艺菲患的病俗

## 4个月大女婴患罕见病，饭菜对她如“毒药”

靠特殊食物维持生命，随时可能全身白化、抽搐直至死亡

称“鼠尿儿”，属罕见病，患者必须吃一种特殊奶粉才能避免该病导致的智力障碍。

### 普通食物对孩子近乎“毒药”

4个月大的小艺菲躺在小床里，眼神呆滞，不停地大哭。

医生告诉杨玉平，即便是小艺菲长大了，也不能吃普通的大米、面条、肉类等食物。“对于孩子来说，吃这些东西就等同于吃毒药，会让病情更加恶化。”说着，妈妈杨玉平抹起了眼泪。

“出生到现在，孩子从来没笑过，总是不停大哭。”杨玉平告诉市场星报记者，孩子生病不能吃普通奶粉，只能吃一种特制的奶粉。

### 病情恶化，孩子头发由黑转黄

据医生介绍，未经治疗的患儿3~4个月后逐渐表现出智力、运动、发育落后，头发由黑变黄，皮肤白，全身和尿液有特殊鼠臭味，常有湿疹。如不及时治疗，对大脑发育、体格生长会产生巨大伤害，并将无法消除。

“这个特制奶粉特别难吃，孩子每次吃都很痛苦，紧接着又大哭。”杨玉平拿起一桶特制的奶粉，一股难闻的气味散发出来让人不禁掩鼻。“孩子天天都吃这个。”说着，杨玉平的眼睛湿润了。

杨玉平告诉记者，尽管孩子一直在吃药，但病情还是出现了恶化。“孩子的头发已经开始变黄，皮肤也比刚出生时白了许多，经常哭闹的毛病也越来越严重。”

如今，杨玉平丢下工作，独自在家照顾孩子，全家只靠丈夫一人工作养家。丈夫每月工资3000元左右，但孩子每月吃药和吃特食的钱就需要至少6000元，这对原本贫困的家庭，无疑是巨大的负担。

PICC 中国人民保险

保险让生活更美好!

商业险 多省15% 极速理赔 全国通赔 电子理赔 免费救援

人保电话车险投保专线：**400-1234567**

### 7x24h 查勘服务 让安心昼夜通行

半夜出险，信赖人保车险。专业查勘员24小时值班，为安心保驾护航。

中国人民保险，风雨同行，至爱至诚。

24小时客服热线  
**95518**



人保电话直销